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Zdravnik, specialist šolske medicine in psihoterapevt dr. Viljem Ščuka, roj. 7.6.1938,  je v 
svojem več kot 35-letnem aktivnem delu z mladimi bolniki na Vipavskem, Goriškem in v 
slovenskem delu Trsta tudi sam osebnostno zorel, odraščal in gradil svoj celovit pogled na 
osebnostni in socialni razvoj mladih ljudi doma, v šolskem okolju in izven njega. Ko se je kot 
psihoterapevt srečal z Gestaltom, se je očitno vse seštelo... 
 
Dr. Viljem Ščuka je bil naš gost že novembra 2003 in aprila 2008.  Takrat je s svojimi 
delavnicami in predavanji navdušil tako strokovne delavce kot tudi dijakinje in dijake, 
predvsem pa starše, ki jim je takratni temi ilustriral z mnogimi primeri iz bogate prakse. 
Tudi tokratna tema je zelo aktualna in zanimiva in prepričani smo, da nikomur ne bo žal, ki 
bo izkoristil to priložnost. V popoldanskih urah (med 16:30 in 18:00) bo predavatelj tudi gost 
na slovenskem oddelku ORF, kjer bo odgovarjal na razna vprašanja vzgoje v sodobnem času. 
 
 
Starši, učiteljice in učitelji, vzgojiteljice in vzgojitelji, starejše dijakinje in dijaki in vsi, ki 
Vam so izzivi na področju vzgoje v tem sodobnem času pri srcu 

prisrčno vabljeni 

 



PREDSTAVITEV PREDAVATELJA 

Viljem Ščuka je zdravnik, ki je svojo profesionalno dejavnost usmeril v raziskovanje in razvoj 
zdravega načina življenja otrok in šolske mladine, se dodatno specializiral v šolski medicini, 
dispanzerski  metodi dela in psihoterapiji ter opravil še štiri podiplomske študije, da je svojo 
strokovno dejavnost lahko usmeril v področje odklonov v vzgoji, čustvovanju, vedenju in v 
obravnavo psihosomatskih težav otrok in mladine. V Novi Gorici je v okviru Zdravstvenega 
doma osnoval pedopsihiatrični dispanzer, vodil komisijo za razvrščanje otrok z motnjami v 
razvoju, organiziral ambulanto za obravnavanje bolezni odvisnosti od drog in iger na srečo, 
kjer se je usmeril v raziskovanje socialnih bolezni in sindroma izgorelosti. 
 
Celostna obravnava posameznika 
Viljem Ščuka obravnava človeka celostno in raziskuje njegove telesne, čutne ter čustvene 
odzive, upoštevajoč človekov temperament, značajske lastnosti in njegov način razmišljanja, 
da bi posameznik lažje dojel sebe, lasten način življenja in morebitne motnje zdravja kot 
posledico neustreznega odnosa do sebe in okolja. Medicino pojmuje kot znanost in 
umetnost hkrati, človeka pa kot preplet naštetih odnosov, njegovega načina razmišljanja, 
prepričanj in ozaveščenih doživetij. Takšen pogled na medicinsko obravnavo posameznikov si 
je pridobil v letih študija psihoterapije na Medicinski fakulteti v Ljubljani, pridobil licenco 
psihoterapevta psihodinamske smeri in dogradil znanja v gestalt-psihoterapiji. 
 
 
Terapevtske izkušnje 
Viljem Ščuka je 35 let deloval kot šolski zdravnik, med tem opravil preko 4000 izobraževalnih 
ur iz psihoterapije, od tega 3000 ur iz gestalt tehnik. Kot psihoterapevta ga odlikuje več kot 
15 let izkušenj. V samostojnih delavnicah in predavanjih oz. seminarjih je doslej opravil 2500 
ur lastnih predavanj (s spremljajočim strokovnim gradivom), ki se nanašajo na gestaltni način 
razmišljanja in načina življenja. Cilj njegovih dolgoletnih izkušenj je oblikovati zdrave in zrele 
osebnosti, ki se bodo naučile razmišljati z lastno glavo, se svobodno odločati in prevzemati 
odgovornost za sprejete odločitve, hkrati pa usposobiti strokovnjake različnih strok za to 
dejavnost. Šola osebnosti Viljema Ščuke je namenjena mladostnikom in njihovim staršem, 
študentom, odraslim posameznikom in strokovnjakom raznih smeri v gospodarstvu in 
negospodarskih panogah. 
 
 
Opažena življenjska priznanja 
Za dosedanjo dejavnost, opravljeno na področju šolske medicine in psihoterapije je bil v letu 
1992 izbran kot dobitnik priznanja mesta Nova Gorica, ob 50. letnici priključitve Primorske 
matični domovini pa nagrajen za dejavnost na področju mladostniške psihoterapije. Leta 
2006 prejme listino Frana Milčinskega za področje usposabljanja oseb z motnjami vedenja in 
osebnosti, leta 2008 izbran kot »sončna osebnost« za delovanje na področju osebne in 
duhovne rasti, zdravega načina življenja, ekologije, sociale in zavzemanja za boljši svet. 
Združenje za pediatrijo slovenskega zdravniškega društva mu je septembra 2010 podelilo 
Derčevo priznanje za življenjsko delo v otroškem in mladinskem zdravstvu v Sloveniji. 
 
 
Gradivo o avtorju je iz spletne strani http://www.sola-osebnosti.si/ 
 


